

Přihláška do systému intenzivního třídění komunálního odpadu ve smyslu čl. 9 obecně závazné vyhlášky města Varnsdorf č. 3/2021

Přihlašovaná osoba (společný zástupce):

<i>Příjmení</i>	<i>Jméno</i>	<i>Titul</i>	<i>Datum narození</i>

<i>Ulice a číslo popisné</i>	<i>Telefon</i>

<i>Obec</i>	<i>PSČ</i>

a osoby přihlašované prostřednictvím společného zástupce:

<i>Příjmení</i>	<i>Jméno</i>	<i>Titul</i>	<i>Datum narození</i>

se (společně) rozhodly zapojit se do systému intenzivního třídění a zavazují se dodržovat tyto podmínky (z neoznačených si jednu vyberte a označte slovem Ano, u druhé neoznačené obdélník proškrtněte):

- Ano 1. Důsledně třídit všechny využitelné složky komunálního odpadu především:
Plasty: PET lahve, plastové kelímky od potravin, plastové obaly od kosmetiky polyetylenové fólie, igelitové sáčky a tašky (mimo plastů znečištěných olejem či zbytky potravin),
Papír: noviny, časopisy, knihy, kancelářské papíry, karton, balicí papír (mimo papíru znečištěného potravinami),
Tetrapak: obaly od nápojů,
Sklo: skleněné lahve, zavařovací sklenice, tabulové sklo,
Kovy: plechovky od nápojů, potravin a od krmení pro zvířata, kovové fólie (alobal, staniol).

2a). Zajistit, že v přidělené nádobě na komunální odpad nebudou v průběhu roku žádné výše uvedené odpady.

2b). Zajistit, že ve společných prostorách bytového domu s více než 2 bytovými jednotkami, bude vytvořen a během celého roku provozován systém sběru tříděného odpadu pro celý dům (číslo popisné).

Ano 3. Na požádání umožnit kontrolu plnění těchto podmínek určeným pracovníkem MěÚ.

Současně prohlašují, že souhlasí se snížením kapacity sběrné nádoby na směsný komunální odpad tak, že na jednu osobu bude připadat 20 litrů objemu na týden. Na přidělené odpadové nádobě bude umístěn nápis "Třídíme odpad – máme slevu".

Ve Varnsdorfu, dne

podpis:

Poznámky:

Ze systému intenzivní separace může být osoba vyřazena:

- na vlastní žádost,
- pro opakované porušení podmínek č. 1 a 2,
- pokud neumožní kontrolu plnění podmínek.